

## **COMITÊ ASSESSOR DO CURSO DE PSICOLOGIA**

**ATA 03/2023**

### **REUNIÃO ORDINÁRIA**

Aos cinco dias do mês de abril de 2023, realizou-se reunião ordinária do Comitê Assessor do Curso de Psicologia, presencialmente, na sala 03 do prédio de Psicologia da FURG. A reunião teve início às 14 horas, e estiveram presentes os docentes: Lauro Miranda Demenech, Leticia Langlois Oliveira, Vanessa Andina Teixeira, Ceres Arejano, Rita de Cassia Maciazeki, Daniela Barsotti Santos, Geruza Tavares D'Avila, João Centurion, Lucas Neiva Silva, Daniela Delias, Simone Paulon e Bruna Larissa Seibel, e os representantes discentes Mauricio Bilhalva e Alexia Silveira Ramos. A reunião iniciou com os seguintes **informes**: 1. Prof. Ceres anunciou início das inscrições para Mostra de Saúde Coletiva e 5º Saúde Mental e Direitos Humanos, nos dias 23 e 24 de maio, solicitando abono de faltas para incentivar participação dos alunos; Professores sugeriram aulas do dia ocorrerem no evento; Professora Rita indicou possibilidade de submissão de trabalhos; 2. Professora Bruna reforçou contato dos alunos com os professores, relativo à disciplina de PPP1; 3. Professora Geruza divulgou evento a ocorrer em parceria com sindicato e representantes laborais no dia alusivo a acidentes no trabalho; Também notificou o desaparecimento de dois notebooks (números de tombamento LeNovo 142834 e Dell 150797) de dentro da sua sala de permanência, os computadores estavam patrimonializados em nome do CNPq e a porta não foi arrombada; o Boletim de Ocorrência foi feito no dia seguinte na Polícia Civil para encaminhamento para a Polícia Federal; Essas informações foram repassadas à Vigilância, à Prefeitura do Campus, ao Patrimônio, à Direção do ICHI e ao administrador do Instituto; professor Lucas pontuou importância de reforçarmos a inocência da professora Geruza junto à reitoria; 4. Professora Simone pontuou situação com aluna que solicitou alteração de horário de disciplina; Professores decidiram, em colegiado, que esta é uma decisão coletiva e não é possível individualizar demandas, ressaltando desconforto de ter que tomarem decisões de maneira personalizada, orientando futuras situações a serem acordadas em colegiado; 5. Professor Lucas divulgou aceite de artigo na revista Child, Abuse and Neglect, e participação em evento internacional promovido pela UNICEF sobre crianças em situação de rua. Após os informes, discutiram-se pautas previamente estabelecidas. **1) Recredenciamento**: Sobre recredenciamento do curso, professora Geruza informou que avaliação do MEC será online e professoras Leticia e Simone já foram convocadas a participarem do processo. Junto às professoras, o aluno Maurício Bilhalva será representante discente. Haverá reunião no SEAD sobre a temática no dia 19/04 às 14h e as 19h. **2) Curricularização da extensão**: Sobre a curricularização da extensão, professora Rita colocou que processo ainda retornou para alterações finais. No momento em que processo é aprovado, é possível reformulação do PPP. Novo QSL entrará em vigor no próximo semestre. A comissão para avaliação dos planos de ensino acordou enviar parecer até segunda (10.04) pela manhã, para validação. **3) Edital Professor substituto**: Professor João informou que foi divulgado resultado do edital para professor substituto, assinaturas estão sendo finalizadas para indicação na reunião do ICHI, para homologação dos resultados. **4) CAPsi**: Os representantes discentes pontuaram pautas do CAPsi. CAPsi informou como foi a acolhida cidadã para os alunos do primeiro ano, com apresentações dos núcleos e QSL, apadrinhamento, aula magna em parceria com

cursos de História e Artes. Nova chamada para alunos que ingressaram após está sendo feita. Salientaram ingresso de aluna quilombola e aluno com deficiência auditiva. Foi informado o processo eleitoral do CA, que foi adiado, optando-se por manter a gestão até nova assembleia, ocorrida em 04/04. 18 alunos se prontificaram a assumirem a coordenação. Divulgaram evento "Abril Azul: debates sobre autismo", nova iniciativa do CA em parceria com clínica EspaçoMultiTEA, nos dias 26 e 27/04. Novo evento no CAIC ocorrerá em maio, em torno de 09 e 10 do mês. Professora Ceres pontuou importância de ter responsável técnico e formalização de parceria com gestão. **5) Arquivo:** prof. Geruza trouxe que as arquivistas do ICHI, Elisângela e Bruna, as quais vêm auxiliando a catalogar materiais de arquivo, solicitaram registro de computadores e materiais que serão encaminhados para setor técnico responsável. Professor João comentou serem 15 máquinas a serem encaminhadas, ficando 9 no curso. Mauricio solicitou encaminhamento de computadores para CA. Professora Geruza informou que professora da Arquivologia e estagiária auxiliarão no arquivo de materiais que estão na sala de arquivo. Geruza também pediu autorização dos professores para catalogar materiais patrimoniados. Comentou da importância do registro por escrito para os consertos no prédio da Psicologia, e que foram enviados vários e-mails ao administrador e à secretaria do Instituto. Estamos sem bebedouro e dificuldade de acesso à água tratada, por problemas na caixa d'água. **6) Convite PPG:** Professor Lauro informou convite pelo Pós-graduação em Saúde Pública para fazer parte como docente, ministrando a disciplina de estatística e orientando alunos. Salientou que suas atividades não colidem com atividades da Psicologia. Colegiado aprovou, salientando a prioridade de dedicação do docente à graduação. **7) Retorno de professora:** Professora Beatriz enviou e-mail informando seu retorno ao Brasil e solicitou férias de 7 dias. Foi salientado que o sistema não permite menos de 10 dias de marcação. Colegiado aprovou solicitação. **8) Finalização de contrato:** Por fim, as disciplinas da professora Bruna já estão encaminhadas para serem assumidas pelos professores Beatriz, Lauro e Lucas, com apoio da professora Simone, após finalização de seu contrato. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16 horas e 30 minutos, sendo lavrada e aprovada a presente ata, que vai assinada pela Coordenadora Prof. Rita de Cassia Maciazeki, e pelos demais presentes.

Alexia Silveira Ramos \_\_\_\_\_  
Bruna Larissa Seibel \_\_\_\_\_  
Ceres Arejano \_\_\_\_\_  
Daniela Barsotti Santos \_\_\_\_\_  
Daniela Delias \_\_\_\_\_  
Geruza Tavares D'Avila \_\_\_\_\_  
João Centurion \_\_\_\_\_  
Lauro Miranda Demenech \_\_\_\_\_  
Letícia Langlois Oliveira \_\_\_\_\_  
Lucas Neiva Silva \_\_\_\_\_  
Mauricio Bilhalva \_\_\_\_\_  
Rita de Cassia Maciazeki \_\_\_\_\_  
Simone Paulon \_\_\_\_\_  
Vanessa Andina Teixeira \_\_\_\_\_